



珍惜自己的血汗钱  
保卫父母的养老钱  
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑  
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

盐城市银行业协会

# 强化清廉金融文化建设

本报讯(高慧)8月2日,盐城银行业清廉文化专业委员会会议在盐城农商银行3楼会议室召开。此次会议旨在进一步推进盐城银行业清廉金融文化建设,培育崇尚清廉的行业环境,畅通协同联动的工作机制。盐城市银行业协会秘书长储向梅出席会议并讲话,盐城银行业清廉文化专业委员会全体委员参加会议。盐城银行业清廉文化专业委员会主任委员陆昊帆主持会议。

储向梅对做好2023年下半年清廉文化工作提了3点要求:清廉金融文化建设是一项政治任务,要提高政治站位,细化工作举措,认真完成“规定动作”,精心做好“自选动作”;清廉文化建设是一项长期工程,要增进交流,积极构建好监管部门引领推动、银行业协会积极推进、金融机

构主动作为的“三位一体”工作格局,形成发展合力;要对现有清廉金融建设成效和工作成果进行梳理总结,在“鹤鸣凤清 廉润金融”品牌的指导下,积极打造具有自身特色的清廉金融文化子品牌。

会议部署了2023年的重点工作任务,学习了《2023年盐城银行业清廉文化建设考评办法》《2023年度盐城银行业纪法教育宣讲作品评选活动方案》,听取了农业银行盐城分行、邮储银行盐城市分行、浙商银行盐城分行、盐城农商银行等4家单位的经验交流。此外,还参观了“鹤鸣凤清 廉润金融”盐城银行业保险业清廉金融文化体验馆,观看了《坚守职业底线 坚持廉洁从业》警示教育片。

下一步,盐城银行业清廉文化专业委员会将进一步压紧压实主体责任,积



会议现场

极探索具有行业特色的清廉金融文化建设方法、路径,推进“鹤鸣凤清 廉润金

融”品牌建设,助力盐城银行业实现高质量发展。

## 射阳县

### 推进企业股改上市工作

本报讯(葛富海)8月1日下午,射阳县召开专题会议,听取该县企业股改上市工作情况汇报,分析存在问题,研究推进措施,以更大力度支持企业股改上市,加快推动资本与产业深度融合,为谱写“强富美高”新射阳现代化建设新篇章注入强劲动能。

会议指出,股改上市是推动企业做大做强的重要途径,是增强区域竞争力的有效手段,是经济高质量发展的必然选择。全县上下要认清形势、提高站位,充分认识企业股改上市的重要意义,抢抓资本市场扩容提质战略机遇,迅速开展企业上市“扬帆行动”,进一步加强主体培育、优化发展环境、促进产业升级。

会议要求,要明确目标、积极作为,全力夯实企业股改上市后备梯队。要按照“优选一批、培育一批、股改一批、上市一批”的工作要求,加快摸排梳理一批市场前景好、综合效益高、核心竞争力强的优质企业,做好后备企业资源库建设,动态管理、精心培育,梯次推进企业股改上市,不断提升企业核心竞争力。

多措并举、形成合力,加快推动企业股改上市步伐。要健全完善全县企业股改上市工作联席会议制度,常态化开展“一企一策”为企服务活动,密切政企沟通联系,切实做好各项保障工作,提高企业上市工作效率。要加大企业股改上市宣传力度,定期开展企业上市培训活动,通过解读相关政策、学习专业知识,加强培育引导,提振信心、提高效率,进一步造浓抓上市、促上市的浓厚氛围。要持续推出更优质、更精细的政策“组合包”,切实发挥政策的导向和激励作用。

要深刻认识当前射阳推动企业股改上市的“时”与“势”,抢抓发展机遇,列出清单计划,持续加大重点企业股改上市引导、扶持和服务力度,确保不折不扣完成目标任务。要优化方式方法,强化组织领导,压实各方责任,加强工作调度,全力推动企业股改上市工作不断取得新成效。

会上还印发了《关于加快推进全县企业股改上市的实施意见》《关于调整完善全县企业股改上市工作联席会议制度的通知》等。

## 南京银行盐城分行

### 落地我市首笔“环保担”贷款

本报讯(张玉坤)7月底,南京银行盐城分行向射阳文旅集团运营管理有限公司成功发放我市首笔“环保担”贷款,用于支持射阳县环海湿地生态修复工程项目实施,授信金额1亿元,目前已发放金额5500万元,并给予优惠贷款利率。

“环保担”是由省财政厅、省生态环境厅、省信用再担保集团有限公司共同打造的环保产业综合金融服务模式,通过担保、再担保、增信等综合金融服务,为符合支持范围的环保企业提供低门槛、低成本的增信服务。该产品重点支持环保企业开展生态环境基础设施建设、减排降碳、生态保护修复、节能环保服务、资源循环利用等环保产业发展项目。

2022年9月,南京银行与省信用再担保集团有限公司签署《环保担担保合作协议》,在绿色金融领域达成合作共识。

该行以《南京银行股份有限公司绿色金融政策》为准则和导向,打造“鑫动绿色”产品体系,充分发挥金融对生态环境和社会发展的资源配置作用。南京银行盐城分行将“环保担”业务作为缓解环保企业融资难、融资贵、担保难、担保紧等问题的重要抓手,与省信用再担保集团盐城分公司联合走访符合条件的企业,详细了解企业需求,积极设计综合金融服务方案,最终实现此笔业务的成功落地。

“这笔贷款采用‘环保担’的合作模式,并追加未来5年碳汇收益权质押担保,及时解决项目在推进过程中的资金难题,不仅授信快,而且利率低,让我们更有底气和信心开展后续建设,推动绿色发展。”射阳县环海湿地生态修复工程项目相关负责人介绍,该项目位于射阳港经济开发区下老湖景区内,主要建设内容包括



海陆换乘中心效果图

科学合理、生态修复射阳环海湿地,同时,配套新建海陆换乘中心、徒手渔猎基地、航模嘉年华、人口印象街区、湿地生态栈

道以及湿地科普驿站等相关配套设施,总用地面积约为4900公顷,项目总投资3亿元。

## 工行盐城射阳支行

### 加大重点业务营销力度

本报讯(刘娇娇)近日,工行盐城射阳支行认真贯彻上级行开展的“夏季攻势 拔旗行动”专项营销活动要求,举全行之力推进个人养老金账户、数字人民币重点业务推广营销。

强化全员营销的组织推动。该行先后制定了专项营销方案,开展全员营销竞赛活动,层层发动,落实责任,明确全员考核办法,全力推动营销工作。

加强目标单位的批量落地。该行加速推进批量营销,养老金预约开户、数字人民币均已实现批量功能。部门、网点外拓营销团队常态化走进政府、走进金融同业、走进企业开展专场推介活动,批量营销数字人民币和个人养老金预约开户。对于合作基础较好的机构、对公客户,积极报送数字人民币钱包批量开户需求,确保《批量开立个人养老金资金账户协议书》的签署,通过批量预约开户提前锁定客户资源。目前已签订批量协议10

户,成功办理批量3户,共预约开户129户。

深化部门协作,发挥团队力量。该行多部门横向联动,开展GBC联动机制。市场营销一部负责客户对公数字人民币钱包开户及其员工、其他关联人员的个人数字人民币钱包、养老金预约开户营销;聚焦有贷户、重点结算户、互联网公司、人力资源公司,做好企业员工批量渗透,其中有贷户渗透不低于50%。市场营销二部负责住建、公积金以及各楼盘上门办理,各网点开展常态化外拓,确保所到单位一个不遗漏。

细化考核,开展全员营销。该行市场营销二部按照“谁营销谁受益”原则,每天通报营销业绩情况,实现业绩精准归属。为表彰先进,鼓励奋勇争先,确保“夏季攻势 拔旗行动”专项营销活动取得良好成效,该行还开展“营销能手”活动,营造“人人营销,你追我赶”的良好氛围。

## 农业银行盐城阜宁支行

### 普及推广数字人民币

本报讯(吴惠)为进一步落实数字人民币推广普及工作,农业银行盐城阜宁支行积极响应监管要求,联动开展数字人民币推广活动,努力为数字人民币拓展更多应用场景。

该行走进阜宁马家荡风景区开展数字人民币宣传推介活动。活动中,工作人员给游客普及数字人民币概念、特点,邀请游客当场体验数字人民币的便捷高

效,领取新注册的权益奖励,同时向景区驻点商户宣传数字人民币在商户交易中的优势特点,取得了良好效果。

在通过收款码拓展商户资源时,该行积极向使用农行收款码的商户推介数字人民币,并为其绑定开通数字人民币收款功能。此外,该行还与企业、校园等不同机构合作,携手推进数字人民币媒介在缴费、工资代发等场景中的应用。

今后,农业银行盐城阜宁支行将持续把数字人民币的推广应用作为重点工作,多渠道搭建数字人民币接人的桥梁,将数字人民币更好地融入经济社会各个方面。

## 民生银行携手京东

### 开展数字人民币钱包绑卡送礼包活动

本报讯(民轩)日前,中国民生银行再次携手京东集团,开展数字人民币钱包首绑民生卡送京东礼包活动。该活动既普及了数字人民币相关知识,又进一步培养了公众使用数字人民币钱包进行消费的习惯。

据了解,通过京东App报名活动的用户,首次将民生借记卡绑定到数字人民币钱包上,可获得30元京东数字人民币立减券一张(同一用户最多可以获得一张),同时,用户在活动页面进行分享,还有机会获得最高88元的数字人民币支付满减券。具体参与流程如下:打开京东

App,通过页面上方搜索栏输入“数字人民币”,报名“绑民生借记卡 瓜分百万礼包”活动;打开数字人民币App,开立数字人民币钱包,并绑定民生借记卡(如已开立,可直接绑定民生借记卡),即可获得30元京东数字人民币支付立减券。

近阶段,民生银行积极参与数字人民币生态建设,推进数字人民币普及。此前,民生银行已率先推出对公账户直发数字人民币薪资服务,简化数字人民币薪资发放流程,便于对公客户使用;推出“一键查钱包”服务,方便客户查看、管理与银行卡绑定的钱包。

数字人民币  
乐享新生活

# 盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

